

# 场面难看 总算赢了

亚预赛国足1球小胜印尼  
积7分居小组次席



## □本报综合报道

有惊无险,昨晚7点35分,国足凭借武磊头球破门1:0击败印尼,拿到2015年澳大利亚亚洲杯预选赛的第二届胜利,积分达到7分,稳居小组第二位。由于沙特

与伊拉克的比赛还未开打,目前国足的出线形势仍不明朗。无论那场球出现怎样的结果,国足只要下场击败沙特便可以掌握主动权,甚至可能提前出线,可国足在这场比赛中表现出的状态的确让人担忧。

## 国足惊险拿3分掌握出线主动权

在客场1:1被印尼逼平,国足错失绝佳的抢分机会,这就逼着国足必须把握好两个主场的比赛。与印尼的这场比赛,国足只有取胜这一条路。结果是国足1:0赢了,可过程十分艰难。武磊在补时阶段的进球至关重要,而国足下半场的习惯性梦游十分危险。国足幸好拿到了3分,积分达到了7分,稳居小组第二的位置。

从目前的小组形势看,沙特只要本轮击败伊拉克便可以提前出线,下轮国足与沙特的比赛就会相对轻松一些。若出现沙特赢伊拉克,国足赢沙特的局面,那么

国足便可以力压伊拉克提前出线。如果国足不能击败沙特,那么末轮就面临和伊拉克拼的态势。而一旦沙特不能击败伊拉克,那么下轮国足即便击败沙特也不能保证提前出线,可只要赢了沙特,那末轮打平伊拉克便可以晋级,也算处境不错。

当然,如今国足没有心思去算这些积分,毕竟自己只要发挥好便可以掌握出线主动权。从这场国足的状态看,虽然赢了,可场面真的很难让人满意,尤其是下半场,显得十分被动。几天后与沙特的比赛,但愿国足能有所改观。

## 郜林国家队进球荒增至12场

与郜林在俱乐部的飞扬跋扈形成鲜明反差的是,郜林在国家的表现则相对逊色许多。在广州恒大队,在恒大外援的配合下郜林能够充分发挥自身优势,然而来到国足总是忘带“射门靴”,至少作为一个前场攻击点,郜林在国家队已经连续12场没有收获进球,最近的一次国家队进球还要追溯到卡马乔时代,在2012年8月15日与加纳队的热身赛中,郜林打进郑智创造的点球得分。

截至本场比赛,在国足今年12

场比赛中,郜林有6场比赛打满90分钟,除了东亚杯与澳大利亚的比赛以及与新加坡、马来西亚的热身赛没有上场,其余比赛都有出场时间,在今年的全部比赛中郜林没有取得一粒进球。而追溯到2012年的国足赛事中,与新西兰、巴西、瑞典的热身赛郜林都曾出场,但也都颗粒无收,这样算来郜林在国家队的不进球纪录已经达到连续12场,郜林的进球荒何时能够打破众人拭目以待。

▲于大宝险些破门



►武磊跪地庆祝

## 后续报道

### 浙江女篮“将帅失和” 篮管中心斡旋未定调

□据 新华网

浙江稠州银行女篮俱乐部的官方微博昨日发出公告称:11月14日,篮管中心已派出相关领导来杭州调查我俱乐部女篮罢训事件的情况,目前,俱乐部正积极配合篮管中心领导的调查工作,相关后续情况我俱乐部将在合适的时间通知各媒体。

浙江稠州银行女篮俱乐部相关负责人陆毅介绍,篮管中心派出曾担任中国女篮领队多年的匡鲁彬到俱乐部了解此次事件双方所反映的情况。陆毅说:“篮管中心那边会讨论这件事情,给我们俱乐部一个处理这件事情的指导意见。因为篮管中心参与到这件事情的调查中来,作为俱乐部,我们必须尊重和服从篮管中心的领导,也就是说在篮管中心处理意见传达到俱乐部之前,我们不便再对外表态回应这件事情了。”

陆毅表示,篮管中心最终的指导意见可能有两种方式,一种是篮管中心自己出包括处罚手段在内的处理意见,另一种则是给俱乐部一个指导性的建议,让俱乐部根据指导性建议做出结论。至于如果篮管中心采用了第一种方式后,俱乐部是否还会有进一步的处罚,陆毅表示,这要看篮管中心的处罚内容以及当时罢训球员们的态度,不排除俱乐部继续处罚的可能,因为“罢训无论如何是不对的”。陆毅说:“我们俱乐部对这些罢训球员的意见是,回归的大门从来没有关闭过,我们始终抱着一个治病救人的方针,希望她们迷途知返,至于目前,听组织的吧!”

## 阿根廷发布 世界杯战袍

□据 新华社

就在伊布和C罗要为一张世界杯门票“大打出手”之前,早已获得世界杯参赛权的梅西却可以忙里偷闲地展示一下阿根廷国家队发布的明年世界杯战袍。



梅西换上新行头

## 相关链接

### 曝国足新洋帅 明年1月上任

不管成绩好坏,国家体育总局领导都早就下定决心,聘请洋帅来执教国家队。也就是说,傅博在率队完成这两场比赛后,将正式卸任国足代理主帅一职。

据了解,其实中国足协一直在选择外籍主帅,并且目前有了初步结果。按照相关人士的说法,如果一切顺利的话,新帅将会在2014年1月正式对外宣布。目前有关方面已经为新帅安排了第一场热身赛,那就是1月25日在深圳迎战瑞典国家队。

在1月安排这场热身赛,足协方面是考虑到3月还有一场对伊拉克的亚洲杯预选赛,希望通过这场比赛,让新任主教练对国家队有一个基本的了解。当然,目前足协有关方面也在积极联系热身对手,希望新帅多通过几场比赛,迅速了解和掌握国家队。